



С Днем снега поздравляю, я вас январским днем, Давайте же ребята, как следует,  
гульнем, Прокатимся на санках, на  
лыжах, на коньках, Лететь  
будем по снегу, как будто в облаках!

Еще мы будем весело, гурьбой в снежки играть,

И стены крепостные из снега воздвигать,

Как здорово, друзья мои, что снег в России есть,

Ему от нас спасибо, ему хвала и честь!

19 января наш детский сад праздновал «Всемирный День снега». Праздник этот очень молодой - появился в 2012 году благодаря Международной федерации лыжного спорта. Всемирный день снега имеет и другое название - Международный день зимних видов спорта.

В нашем детском саду мы решили отметить этот день проведением спортивного досуга «Зимние забавы». В празднике участвовали дети всех групп. Не обошлось и без гостей – веселый и очень энергичный снеговик обобщил знания детей о зимних видах спорта, провел веселые эстафеты, игры, загадки: «Весёлые валенки», «Мороженное для снеговика», «Мы наденем варежки», «Попади в цель». Все участники зарядились положительной энергией и оптимизмом на весь день. Такие зимние прогулки, игры, занятия спортом не только являются отличным развлечением, но и полезны для здоровья.

Воспитатель: Сидорова Оксана Александровна.





